
◎住宅確保要配慮者に対する賃貸住宅の供給の促進に関する法律 
（平成一九年七月六日法律第一一二号）（衆）   

一、提案理由（平成一九年六月一二日・衆議院本会議） 

○塩谷立君 ただいま議題となりました法律案につきまして、提案の趣旨及びその内容

を御説明申し上げます。 

 本案は、住生活基本法の基本理念にのっとり、住宅の確保に特に配慮を要する者に対

する賃貸住宅の供給の促進に関し、基本方針の策定等の施策の基本となる事項等を定め

ようとするもので、その主な内容は、 

 第一に、国土交通大臣は、住宅確保要配慮者に対する賃貸住宅の供給の促進に関する

基本方針を定めなければならないこと、 

 第二に、国及び地方公共団体は、公営住宅等の公的賃貸住宅の適切な供給の促進に関

し必要な施策を講ずるよう努めなければならないこととするとともに、公的賃貸住宅の

管理者は、入居者の選考に当たり、住宅確保要配慮者の居住の安定に配慮するよう努め

なければならないこと、 

 第三に、国及び地方公共団体は、住宅確保要配慮者の民間賃貸住宅への円滑な入居の

促進に関し必要な施策を講ずるよう努めなければならないこととするとともに、民間賃

貸住宅を賃貸する事業を行う者はこれに協力するよう努めなければならないこと、 

 第四に、地方公共団体は、基本方針に即して、地域住宅計画に、住宅確保要配慮者に

係る公的賃貸住宅の整備及び管理に関する事項等を記載するよう努めなければならない

こと、 

 第五に、地方公共団体、宅地建物取引業者、居住支援団体等は、住宅確保要配慮者の

民間賃貸住宅への円滑な入居の促進に関し必要な措置について協議するため、居住支援

協議会を組織することができること 

などであります。 

 本案は、六月八日の国土交通委員会におきまして、全会一致をもって委員会提出法律

案として提出することに決したものであります。 

 なお、住宅確保要配慮者に対する賃貸住宅の供給の促進に関する件を本委員会の決議

として議決したことを申し添えます。 

 何とぞ速やかに御可決くださいますようお願い申し上げます。 

二、参議院国土交通委員長報告（平成一九年六月二九日） 

○山下八洲夫君 民主党・新緑風会の山下八洲夫でございます。 

 ただいま議題となりました法律案につきまして、国土交通委員会における審査の経過

と結果を御報告申し上げます。 

 本法律案は、住生活基本法の基本理念にのっとり、低額所得者、被災者、高齢者、障

害者、子供を育成する家庭など住宅の確保に特に配慮を要する者に対する賃貸住宅の供

給の促進に関し、基本方針の策定その他の施策の基本となる事項等を定めようとするも



のであります。 

 委員会におきましては、提出者衆議院国土交通委員長より趣旨説明を聴取した後、採

決の結果、本法律案は全会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決定いたしまし

た。 

 以上、御報告申し上げます。 

 （注） 衆議院においては、委員会の審査は省略された。 


